

RETIFICAÇÃO

DECRETO Nº 3.048, DE 6 DE MAIO DE 1999

(Publicado no DOU de 7.5.99 e republicado no DOU de 12.5.99, Seção 1).

- Republicam-se os Anexos II, III e IV, por terem saído com incorreções.

RETIFICAÇÃO

DECRETO Nº 3.048, DE 6 DE MAIO DE 1999

- Na republicação de anexos no DOU de 18.6.99, Seção 1, na página 32, 1ª coluna, onde se lê: "Republicam-se os Anexos II, III e IV..." leia-se: "Republicam-se os Anexos II, III e V..."
Na página 33, 1ª coluna, onde se lê: "XVI - SUBSTÂNCIAS ASFIXIANTES", leia-se: "XVII - SUBSTÂNCIAS ASFIXIANTES".